

马达加斯加发生船只碰撞事故 已造成至少9人死亡

中新网北京9月13日电 塔那那利佛消息:据法新社报道,马达加斯加当局12日表示,该国西北部的河流上发生一起船只碰撞事故,造成至少9人死亡,失踪人数不明。

马达加斯加港务局(APMF)称,11日晚间,在该国西北部城镇安楚希希(Antsohihy)附近的洛萨河(Loza river)上发生一起船只碰撞事故,一艘客船在被一艘单桅货船撞击后迅速沉没。该客船长8米,载有35名乘客,其中包括儿童。

贝索斯旗下火箭发射遇故障 底部喷出大片火焰

据美国哥伦比亚广播公司(CBS)报道,当地时间12日,杰夫·贝索斯(Jeff Bezos)旗下蓝色起源公司的一枚火箭在升空后不久遇故障,火箭底部喷出大片火焰,坠落画面曝光。

报道称,当地时间12日早上,新谢泼德号火箭(New Shepard)从美国得克萨斯州西部发射,该火箭携带36个实验项目,计划在太空边缘进行短暂测试。火箭升空1分零4秒后,底部燃起大片火焰。

阿塞拜疆与亚美尼亚 已达成停火协议

当地时间13日,阿塞拜疆卫星通讯社援引消息人士的话称,亚美尼亚和阿塞拜疆已达成当天9时15分开始停火的协议。

另据阿塞拜疆 Trend 通讯社消息,亚美尼亚与阿塞拜疆在当天9时达成停火,但据知情人士透露,停火协议达成后,亚美尼亚武装部队再次违反协议并进行挑衅,随后在9时15分恢复停火。

马达加斯加港务局(APMF)总干事 Jean-Edmond Randrianantenaina 表示,事故可能是客船缺乏照明造成的,救援行动仍在继续。

他还称,货船在碰撞事故发生后逃逸未遂,目前警方正在审问该船船员。

报道称,去年12月,一艘船只在马达加斯加东北海岸沉没,造成88人死亡,其中大多数是返乡工人。

一分钟之内,紧急逃生系统启动,载有货物的太空舱与助推器分离,在三个阻力伞撑开的情况下降落。画面显示,太空舱着陆时在得克萨斯州西部的沙漠中扬起一团尘土。

这是新谢泼德号火箭第23次发射升空,也是第9次用于执行无人太空飞行任务。目前,美国联邦航空管理局已介入调查。

来源:央视新闻

目前亚美尼亚方面对此暂无回应。

据俄罗斯卫星通讯社和《耶路撒冷邮报》报道,当地时间12日晚至13日凌晨,阿塞拜疆和亚美尼亚边境发生冲突,双方互相指责对方挑起冲突。

来源:央视新闻

美国洛杉矶县出现

首例猴痘死亡病例 系全美已知第2例

中新网9月13日电 美国有线电视新闻网(CNN)报道,美国洛杉矶县公共卫生局(Los Angeles Department of Public Health)12日发表声明,证实当地出现第一例猴痘死亡病例,这名患者因严重的免疫功能不足问题而住院。

据报道,当地卫生局和美国疾病预防控制中心(CDC)共同认定,这名洛杉矶县的死者是死于猴痘。

CNN援引范德比尔特大学医学中心传染病科教授威廉·沙夫纳博士称,该患者的“免疫系统受损后无法控制病毒。一旦病毒进入人体,就会不受控制地繁殖,并且可能会扩散到多个器官系统,导致它们出现问题。”

【环球时报综合报道】据《印度斯坦时报》11日报道,“印太经济框架”(IPEF)首轮部长级会议日前在美国洛杉矶结束。印度在会后表示尚看不到能获得什么好处,并宣布暂时退出该框架四大支柱之一贸易领域的谈判。

印度商业和工业部长戈亚尔表示,印度没有加入贸易领域的谈判,是因为利益的性质尚不清楚,“该框架的轮廓,特别是在环境、劳工、数字贸易和公共采购方面所需的任何承诺,各国尚未达成更广泛共识。我们还没有看到各国将(从贸易方面)获得什

么好处,以及在环境等方面的任何条件是否可能歧视发展中国家”。不过,戈亚尔也表示,印度将继续以观察员身份密切参与贸易谈判。

9月8日至9日,IPEF首轮面对部长级会议在洛杉矶举行。日本共同社12日称,会议宣布,日本等14个参加国正式启动相关谈判。从经济安全的观点出发与中国抗衡的合作措施启动了。有13个国家加入全部4个领域的谈判,即

据悉,这是美国已知的第二例被诊断为猴痘的死亡案例,得克萨斯州8月通报第一例有严重免疫障碍的猴痘患者死亡。目前当局仍在针对这名得州死者进行调查,以查清猴痘在这例死亡案例中扮演的角色。

据报道,猴痘通常会会影响婴儿、孕妇或免疫系统较弱的人,但导致死亡极为罕见。

据CDC,截至当地时间12日,美国今年已报告近22000例猴痘病例。目前加利福尼亚的确诊病例最多,共计4300人。

印太经济框架 印度官员宣布暂时退出贸易领域谈判

IPEF看上去是一个贸易伙伴关系框架,但这种伙伴关系实际上是由美国的利益界定的。他呼吁对IPEF的四大支柱领域进行审查,“看看美国及其企业在背后的利益是什么”。

公共投资分析师特利·里登则认为,没有中国的参与,与供应链和脱碳相关的国际贸易框架将严重受限。《日经亚洲》称,创建一个独立于中国的经济空间并不容易,因为IPEF成员高度依赖与中国的贸易。

加拿大大多伦多地区连环枪击案 致3死3伤 一名亚裔警员牺牲

一人受伤,并被送往医院。

密西沙加所属的皮尔区的警方表示,洪警员遭遇了无端的伏击。之后,在密西沙加以西、荷顿区的米尔顿,一家汽车修理厂发生枪击案,一人当场死亡,两人受伤送院。嫌犯逃逸。

警方相信,此次枪击

印太经济框架

印度官员宣布暂时退出贸易领域谈判

贸易、供应链、绿色经济和公平经济。不过若谈判实际启动,预计因各国的立场并不相同,谈判或进展艰难。

除了印度不参与贸易领域的谈判,IPEF还面临其他难题。《日经亚洲》11日称,一些国家仍然担心,被要求在人权、数据分发等方面采取美国那样的严格规定。此外,一些国家也对IPEF持怀疑态度。据菲律宾《商业世界报》12日报道,有专家表示,虽然

加拿大大多伦多地区连环枪击案 致3死3伤 一名亚裔警员牺牲

与密西沙加的枪击案为同一嫌疑人所为。

加拿大广播公司报道引述知情者称,死者是汽修厂老板,嫌犯是该店雇员。警方为此向公众发出紧急安全警报,提醒提防一名持枪且驾驶失窃车辆的危险枪手。

当日稍晚时,警方证

实,在密西沙加以南的汉密尔顿一个公墓与嫌犯发生交火。警方事后宣布,嫌犯被捕并被宣布死亡。警方随后撤销了安全警报。负责监督和调查警务执法行为的安大略省特别调查组已介入对此案的调查。

多伦多警方表示,牺牲警员家中尚有妻子、父母和两个孩子。警方将为其家人提供所需的任何帮助。



创新产品、让生活更美好















Minyak Angin LANG

鷹標風油精

50年为印尼社会保暖

“治晕眩、复安康”

鷹标风油精有助于缓解着凉的症状、
头晕、晕车不适、呕吐感、肌肉疼痛、蚊虫叮咬所引起的瘙痒

鷹标风油精产品和鷹标吸入器可在药房、
您附近的药店以及 Shopee 和 Tokopedia 的 Cap Lang 官方商店购买

登记号码: POM QD 142 612 551